SOMBRERO

Maak een ring van 6 losse en zet vast met een halve vaste

1% toer: 1 losse, 2 vasten in elke 2° vaste en sluit met een halve vaste = 9
2° toer: 1 losse, 2 vasten in elke 3° vaste en sluit met een halve vaste = 12
3% toer: 1 losse, 2 vasten in elke vaste en sluit met een halve vaste = 12

4° toer: 1 losse, 2 vasten in elke vaste en sluit met een halve vaste = 12

5% toer: 1 losse, 2 vasten in elke 4% vaste en sluit met een halve vaste = 15
6° toer: 1 losse, 2 vasten in elke 5% vaste en sluit met een halve vaste = 18
7¢ toer: 1 losse, 2 vasten in elke vaste en sluit met een halve vaste = 36
8° toer: 1 losse, 2 vasten in elke vaste en sluit met een halve vaste = 36
Hecht de draad af

Dit patroontje word je gratis aangeboden door
www.atelierpippilotta.nl
© Atelier Pippilotta



http://www.atelierpippilotta.nl/

